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	УКРАЇНСЬКА ІНЖЕНЕРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ

Кафедра практичної психології
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	ОСНОВИ КРИЗОВОЇ ПСИХОЛОГІЇ
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	Анотація: Основи кризової психології – дисципліна, яка розглядає проблеми, пов'язані з оцінкою, передбаченням і оптимізацією психічних станів і поведінки людини в кризових (стресових) ситуаціях. Метою навчальної дисципліни є сприяння набуттю особистісної готовності здобувачів освіти до майбутньої професійної діяльності шляхом створення умов для ефективного засвоєння ними ґрунтовних знань теорії та практики психологічної допомоги особистості у кризових та екстремальних ситуаціях з урахуванням сучасних соціальних трансформацій та здійснення практичної підготовки для професійної діяльності з людьми, що потребують психологічної допомоги і підтримки. А також, опанування студентством базових закономірностей поведінки людини в кризових умовах, отримання поглиблених знань, умінь і навичок в області психологічних аспектів життєвих кризових ситуацій відповідно до сучасних наукових уявлень. Володіння такими знаннями і навичками складає важливу умову для кваліфікованого вирішення фахівцем-психологом широкого спектру задач в різних напружених і кризових ситуаціях та ефективне використання набутих ними знань, умінь і навичок в процесі професійної діяльності при наданні психологічної допомоги потерпілим.
У межах дисципліни здобувач освіти має опанувати системою психологічних знань щодо змісту й понятійного апарату психологічної допомоги в кризових та екстремальних ситуаціях, особливостями застосування цих знань у професійній діяльності та особистому становленні. 

Дисципліна «Основи кризової психології» орієнтована на підвищення професійної компетентності студентів як майбутніх фахівців сфері надання психологічної допомоги в складних життєвих ситуаціях. 

	Ломакін Геннадій Іванович
Кандидат психологічних наук, доцент

Профайл викладача: 
http://psihol.uipa.edu.ua/?page_id=76
	

	Мова викладання навчальної дисципліни – Українська та Англійська. 
Формат навчальної дисципліни – дистанційний;  https://meet.google.com/nom-qxbw-bgp.
Обсяг дисципліни – 180 годин (6 кредитів). 
Структура дисципліни – Лекції – 32 години (16 пар), Практичні заняття – 40 годин (20 пар), Самостійна робота – 108 годин. 
Підсумковий контроль – Іспит. 
Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – комп’ютер, екран, колонки. 


